Dwór Artusa wersja 2.0!

Od nowego roku połączone zostały dwie miejskie instytucje: Centrum Kultury Dwór Artusa oraz Dom Muz, tym samym powstała jedna instytucja, która ma stać się swoistym multipleksem kultury. 
Głównym celem tego połączenia było dążenie do efektywnego wykonywania zadań Gminy Miasta Toruń, a także chęć optymalizacji struktur zarządzania w zakresie organizowania działalności kulturalnej – mówi Zbigniew Derkowski dyrektor Wydziału Kultury. Wierzymy, że proponowane połączenie wpłynie na rozwój oferty kulturalnej i zwiększenie liczby realizowanych inicjatyw artystycznych oraz edukacyjnych – dodaje Derkowski.

Nowa instytucja to bez wątpienia nowe wyzwania, ale i szansa na rozwój dla całej toruńskiej kultury. Dzięki połączeniu Dwór Artusa zyskuje nowych pracowników, specjalistów ds. edukacji, tym samym stając się jednostką bardziej kompletną. Dotychczas działania edukacyjne w naszej instytucji, były dodatkiem do naszej statutowej działalności – mówi Łukasz Wudarski dyrektor CK Dwór Artusa. Teraz, dzięki większym możliwościom promocyjnym, z naszymi warsztatami będziemy mogli docierać do zupełnie nowych odbiorców. Wyzwań jest bez wątpienia bez liku. Niezwykle istotne będzie dla nas doprowadzenie do ożywienia działalności fili Domu Muz na Rudaku, Podgórzu, a także na Starówce. Dlatego już w najbliższym czasie zaproponujemy szereg wydarzeń, które udowodnią, że są to miejsca z ogromnym potencjałem – konkluduje Wudarski.

Pierwszym dużym wspólnym przedsięwzięciem będzie oferta edukacyjna skierowana do wszystkich spędzających zimowe ferie w naszym mieście. Akademia Magii i Przygody to 4 godzinne minikolonie, podczas których dzieci wcielą się w młodych archeologów na miarę Indiany Jonesa (Podgórz i Rudak), zaś na Starówce (Dwór Artusa i Filia Domu Muz przy ul. Podmurnej) wzorem Harry Pottera będą poznawać magiczny świat czarodzieja 
z Hogwartu. Wszystkim uczestnikom oferujemy dobrą zabawę, opiekę, ubezpieczenie i wyżywienie. 
Filie Domu Muz pragniemy wypełnić też muzyką. Już 17 lutego zaprosimy na koncert Ragnara Ólafsson’a – muzyka, multiinstrumentalisty i kompozytora prosto z Islandii. Rozpoczyna on nowy cykl koncertów w kameralnej przestrzeni Domu Muz przy ulicy Podmurnej. Promować będzie debiutancki album Urges, który zebrał bardzo pozytywne recenzje w prasie muzycznej. Artysta zagra także u nas kilka nowych utworów, które pojawią się na drugiej płycie – jej premiera zapowiedziana jest na wiosnę 2020 roku. 

Z kolei do Dworu Artusa zapraszamy wszystkich którzy kochają twórczość Stinga. To bowiem jego gitarzysta Dominic Miller zagra w Sali Wielkiej specjalnie z okazji Dnia Kobiet. Miller znany jest jako prawa ręka Stinga ale także jako współkompozytor genialnego Shape of My Heart, którego instrumentalnej wersji nie zabraknie podczas koncertu. W Toruniu zaprezentuje nie tylko materiał ze swojej ostatniej płyty „Absinthe”, ale także utwory, które powstawały w ciągu trwania całej kariery artysty.

Miłośnicy muzyki alternatywnej nie będą czuć się zawiedzeni. Już w marcu odbędzie się u nas koncert będący istną polemiką ze współczesnością. Bisz / RADEX – projekt Radka „Radexa” Łukasiewicza – lidera zespołu Pustki – i Jarka „Bisza” Jaruszewskiego, to kolejne spotkanie artystów, wieńczone kolejnym albumem – Duch oporu. Pokaż mi język – jeden z utworów promujących wydaną płytę jest częścią kampanii Narodowego Centrum Kultury „Ojczysty – dodaj do ulubionych”.

Dwór Artusa wraz z Fundacją „Światło”, po raz kolejny włącza się także w organizację  Balu Osób Niepełnosprawnych w Toruniu.  To już IV edycja tej cieszącej się wielką popularnością imprezy. Bawiąc się w najpiękniejszej Sali balowej naszego miasta, osoby niepełnosprawne mają szansę na przełamanie drzemiącego w nich poczucia izolacji. 

Na końcu warto wspomnieć jeszcze o Wielkim Quizie Wiedzy o Toruniu, którym to nasza instytucja włącza się 
w obchody 100-lecia powrotu Torunia do Wolnej Polski. 18 stycznia, o godzinie 12:00 w Sali Wielkiej Centrum Kultury Dwór Artusa, zaprosimy wszystkich chętnych na wydarzenie w którym weźmie udział nie tylko publiczność, ale także goście specjalni (artyści, sportowcy, włodarze, biznesmeni). Quiz przybierze formę interaktywnej zabawy, w której uczestnicy (za pomocą swoich smartfonów) odpowiadać będą na ciekawe pytania przygotowane przez miłośników toruńskiej historii. Nagrodami będą toruńskie paszporty kultury, czyli wejściówki na wydarzenia organizowane przez miejskie instytucje kultury.
Najważniejsze wydarzenia organizowane przez Dwór Artusa:

· 17.01. (piątek), godz. 17:00, Dom Muz, ul. Poznańska 52

Przygotowania do obchodów 100-ej rocznicy odzyskania niepodległości przez Toruń

· 18.01. (sobota), godz. 12.00, Dwór Artusa

W 100. Rocznicę Powrotu Torunia do Wolnej Polski – Wielki Quiz o Toruniu

· 19.01. (niedziela), godz. 12:00, Dwór Artusa

W magicznej Krainie – spektakl dla dzieci
· 20.01. (poniedziałek), godz. 16:30, Dom Muz, ul. Okólna 169

Florystyczne warsztaty – bukiety okolicznościowe

· 21.01. (wtorek), godz. 19:00, Dwór Artusa 

Dzień Babci | Lucy & Tom | Wielkie Damy Piosenki... | koncert
· 25.01. (sobota), godz. 11:00, Dom Muz, ul. Podmurna 1/3

W kontakcie – sesja teatralna z prozą Olgi Tokarczuk

· 28.01. (wtorek), godz. 19:00, Dwór Artusa

Wojciech Tremiszewski | Monodram komediowy

· 27.01 - 31.01, godz. 9:00 – 15:00, Dwór Artusa i Dom Muz, ul. Pormurna 1/3

Zimowa Akademia Magii i Przygody | Ferie
· 27.01 – 31.01, godz. 9:00 – 13:00, Dom Muz, ul. Okólna 169

Indiana Jones - na tropie nowej przygody | Ferie

· 30.01. (czwartek), godz. 18:00, Galeria Muz, ul. Podmurna 1/3

                Trzeci wymiar natury - wystawa fotorafii stereoskopowej Ryszarda Dorożyńskiego
· 03.02 – 07.02, godz. 10:00 – 14:00, Dom Muz, ul. Poznańska 52
                Indiana Jones - na tropie nowej przygody | Ferie
· 14.02. (piątek), godz.19:00, Dwór Artusa

 Sara Pach  - piosenki o Miłości
· 17.02 (poniedziałek), godz. 19:00, Dom Muz, ul Podmurna 1/3

Ragnar Ólafsson | Koncert

· 01.03. (niedziela), godz. 18:00, Dwór Artusa

Saxmania 2020 | Latin Jazz - Od Bossa Novy do Samby

· 08.03. (niedziela), godz.  19:00, Dwór Artusa

Dominic Miller Band | Dzień Kobiet w Dworze Artusa

· 19.03. (czwartek), godz. 19:00, Dwór Artusa

Bisz / RADEX | Koniec świata w live streamingu | Koncert
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