DOSTĘPNOŚĆ CENTRUM KULTURY DWÓR ARTUSA W TORUNIU
Kilka słów od koordynatorki dostępności z Dworu Artusa:
Szanowni Państwo, zdajemy sobie sprawę z utrudnień, jakie spotykają w naszej instytucji osoby z różnymi potrzebami. Mając pełną świadomość istniejących barier, staramy się informować o nich naszych odbiorców, by sami mogli zdecydować o udziale w wydarzeniu. Pracujemy nad poprawą dostępności, proponując działania włączające, a także rozwijamy nasz zespół pod kątem kreowania dostępnych wydarzeń. Pragniemy, aby udział w Ogólnopolskiej Giełdzie Projektów „Animacja + włączanie” był dla Państwa jak najbardziej komfortowy. Dołożymy wszelkich starań, aby Państwa wizyta w naszej instytucji przebiegła w sposób jak najbardziej dostępny. W przypadku pytań pozostaję do Państwa dyspozycji.
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OTOCZENIE INSTYTUCJI
Przed Dworem Artusa znajduje się nawierzchnia pokryta kostką granitową i płytą granitową.
BUDYNEK DWORU ARTUSA
W budynku odbędzie się sesja prezentacji projektów. 
Najbliższy przystanek tramwajowy: Plac Rapackiego i Aleja Solidarności
Najbliższy przystanek autobusowy: Plac Rapackiego i Aleja Solidarności
Do budynku prowadzą dwa wejścia. Dla gości przeznaczone jest wejście główne od strony Rynku Staromiejskiego. Drugie wejście od strony podwórza od ulicy Kopernika jest wyjściem ewakuacyjnym, dostępnym jedynie w przypadkach wyższej konieczności. Zapewnimy stojak z informacją graficzną przedstawiający wózek, stojący tuż obok wejścia. Drogę będą wskazywać także wolontariusze. Do głównego wejścia budynku wchodzi się po trzech stopniach. Istnieje możliwości położenia aluminiowych pochylni w celu umożliwienia samodzielnego wjazdu wózkiem. W budynku zainstalowany jest beacon YourWay i obiekt jest w zasięgu aplikacji YourWay.
RECEPCJA I WINDA 
Recepcja znajduje się po prawej stronie w sieni budynku. Winda znajduje się po prawej stronie w głębi korytarza. Dla osób na wózkach dostępny jest poziom pierwszego piętra (galeria, szatnia, pomieszczenia saloniku i sekretariatu, toalety) oraz poziom drugiego piętra (sale reprezentacyjne, na których najczęściej odbywają się wydarzenia kulturalne).
PARKING
Dwór Artusa nie posiada miejsc parkingowych dla widzów, w tym miejsc dla osób niepełnosprawnych. Najbliższe, płatne miejsca parkingowe znajdują się przy ul. Piekary i przy ul. Św. Jana.  
SZATNIA
Szatnie znajdują się na pierwszym piętrze budynku po lewej stronie.
WIDOWNIA SALI WIELKIEJ
Na widowni istnieje możliwość wyznaczenia miejsca przeznaczonego dla osób z niepełnosprawnością ruchu. Widownia Sali Wielkiej znajduję się na drugim piętrze, na które można dostać się widną, znajdującą się na parterze budynku.  
SCENA
Niestety w tym momencie osoby poruszające się na wózku nie są w stanie samodzielnie dotrzeć na scenę Sali Wielkiej. Konieczne będzie wsparcie asystentów, które jesteśmy w stanie zapewnić.  
TOALETA
Toalety dla osób z niepełnosprawnościami ruchowymi znajdują się zarówno w toalecie damskiej, jak i męskiej – na pierwszym piętrze budynku
INFORMACJE DOTYKOWE
W budynku nie ma oznaczeń w alfabecie Braille’a oraz informacji dotykowych. Podczas wydarzenia obecne będą jednak przeszkolone pracownice oraz wolontariusze, którzy udzielą informacji i wesprą Państwa w dotarciu do wybranego miejsca.
PIES PRZEWODNIK/PIES ASYSTUJĄCY
Zapraszamy Państwa z psem przewodnikiem/psem asystującym. Będzie na niego czekała miska z wodą.
 
