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Kilka słów od koordynatorki dostępności z Teatru Horzycy:
Szanowni Państwo, niestety nie jesteśmy instytucją w pełni dostępną architektonicznie oraz komunikacyjno-informacyjnie. Zdajemy sobie sprawę z obecnych utrudnień. Bardzo za nie przepraszamy. Stopniowo pracujemy nad zwiększeniem dostępności przestrzeni. Nasz Teatr, który jest zabytkiem, czeka wiele wyzwań w tym zakresie. Naszą siłą jest jednak zespół stale rozwijający się w zakresie dostępności oraz liczne wydarzenia włączające osoby z różnymi potrzebami. Zależy nam na Państwa obecności. Dołożymy wszelkich starań, aby Państwa udział w Ogólnopolskiej Giełdzie Projektów „Animacja + włączanie” przebiegał jak najbardziej komfortowo. Będę wdzięczna za wszelkie pytania i uwagi. Zapraszam do kontaktu.
Katarzyna Peplinska-Pietrzak
e-mail: edukacja@teatr.torun.pl
tel./SMS: 605 034 199
OTOCZENIE INSTYTUCJI
Wokół Teatru znajduje się nawierzchnia pokryta kostką granitową i płytą granitową.
BUDYNEK ZABYTKOWY DUŻEJ SCENY
W budynku odbędzie się sesja prezentacji projektów. 
Najbliższy przystanek tramwajowy: Wały Generała Sikorskiego
Najbliższy przystanek autobusowy: Aleja Solidarności
Główne wejście do budynku, w którym mieści się Duża Scena znajduje się od strony placu Teatralnego. Budynek ma charakter zabytkowy. Wejście dla osób poruszających się na wózku znajduje się od strony ul. Fosa Staromiejska (obok wejścia do kawiarni Wejściówka) ok. 30 metrów od głównego wejścia. Wejście oznaczono grafiką przedstawiającą wózek. Wiemy jednak, że ze względu na czarno-brązową kolorystykę może ona być słabo widoczna. Zapewnimy więc dodatkowy stojak z informacją stojący tuż obok wejścia. Drogę będą wskazywać także wolontariusze. Tuż przy drzwiach znajduje się kratka ściekowa, która może utrudniać poruszanie się na wózku. Kratkę przykryjemy materiałem, który zwiększy komfort poruszania się. 
PARKING
Teatr nie posiada miejsc parkingowych dla widzów. Najbliższe, płatne miejsca parkingowe znajdują się przy ul. Fosa Staromiejska i przy ul. Wilama Horzycy. Parking przy ul. Wilama Horzycy posiada wyznaczone 4 miejsca postojowe dla osób z niepełnosprawnością. Jedno z tych miejsc pozwala na ładowanie samochodu elektrycznego.  W razie pytań i wątpliwości prosimy o kontakt z Katarzyną Peplinską-Pietrzak. Postaramy się znaleźć rozwiązanie. 
SZATNIA
Szatnie znajdują się na parterze i pierwszym piętrze budynku, po lewej i prawej stronie korytarza przed wejściem na widownię.
WIDOWNIA DUŻEJ SCENY
Na widowni wyznaczone zostały cztery miejsca przeznaczone dla osób z niepełnosprawnością ruchu. Znajdują się one na parterze w II i X rzędzie.  Regularnie korzystają z nich widzowie poruszający się na wózku. Ze względu na kąt pochylenia widowni rekomendujemy jednak, aby w dotarciu na miejsce towarzyszyła osoba asystująca. Pozostałe miejsca dostępne dla osób poruszających się na wózku znajdują się z boku wybranych rzędów. Wskażą je Państwu pracownicy teatru.
SCENA
Niestety w tym momencie osoby poruszające się na wózku nie są w stanie samodzielnie dotrzeć na Dużą Scenę. Konieczne będzie wsparcie asystentów. 
TOALETA
Toalety znajdują się na parterze i pierwszym piętrze budynku, po lewej i prawej stronie korytarza. Toaleta męska znajdująca się na parterze, po lewej stronie korytarza posiada odpowiednio szerokie drzwi, oznaczenia na drzwiach oraz poręcze w kabinie. Nie jest jednak w pełni dostosowana potrzeb osób z niepełnosprawnością ruchu. Utrudnieniem jest m.in. ograniczone pole manewrowe przed miską ustępową. 
PRZERWA KAWOWA
Przerwę kawową zorganizujemy w dwóch miejscach: foyer I piętra oraz na parterze teatru tuż obok widowni. Do foyer I piętra można dotrzeć wyłącznie schodami i niestety aktualnie jest to przestrzeń niedostępna dla osób poruszających się na wózku. Bufet na parterze będzie dostępny dla osób poruszających się na wózku. 
BUDYNEK SCENY NA ZAPLECZU
Na scenie na Zapleczu odbędzie się wieczór towarzyszący. Zagramy spektakl „Być jak Thelma i Louise, czyli w stronę Meksyku” w reż. Łukasza Zaleskiego z audiodeskrypcją i tłumaczeniem na PJM. 
DOJŚCIE DO BUDYNKU
Najbliższy przystanek tramwajowy: Wały Generała Sikorskiego
Najbliższy przystanek autobusowy: Aleja Solidarności
Główne wejście do budynku, w którym znajduje się Scena na Zapleczu znajduje się od ul. Fosa Staromiejska. Do wejścia prowadzą schody. Scena na Zapleczu znajduje się na drugim piętrze. Można dostać się tam schodami lub dźwigiem, do którego wejście znajduje się na zewnątrz budynku. Obsługą windy zajmuje się przeszkolony pracownik. Winda wjeżdża bezpośrednie na drugie piętro.  
WIDOWNIA
Znajduje się na drugim piętrze. Miejsca dla osób poruszających się wózku są ustalane podczas rezerwacji biletów w zależności od wystawianego spektaklu. Miejsca dla osób niewidomych są dostępne wszędzie. Dla osób g/Głuchych zarezerwujemy miejsca, które pozwolą na komfortowe śledzenie akcji spektaklu oraz jednoczesny odbiór tłumaczenia na PJM. 
SZATNIA
Znajduje się na parterze naprzeciwko wejścia do budynku. Od osób z niepełnosprawnością ruchu korzystających z windy płaszcz lub kurtkę odbierze Obsługa Widzów znajdująca się na drugim piętrze.
TOALETA
Dwie toalety znajdują się drugim piętrze. Toaleta męska posiada szerokie drzwi wejściowe, oznaczenie na drzwiach (grafika z osobą na wózku), odpowiednio duże pole manewrowe przed miską ustępową oraz umywalkę zawieszoną na wysokości umożliwiającej osobom poruszającym się na wózku komfortowe korzystanie z niej. W tym momencie w toalecie nie ma poręczy. Postaramy się je zamontować do momentu rozpoczęcia Giełdy. 
INFORMACJE DOTYKOWE
W budynku nie ma oznaczeń w alfabecie Braille’a oraz informacji dotykowych. Podczas wydarzenia obecne będą jednak przeszkolone pracownice oraz wolontariusze, którzy udzielą informacji i wesprą Państwa w dotarciu do wybranego miejsca.
PIES PRZEWODNIK/PIES ASYSTUJĄCY
Zapraszamy Państwa z psem przewodnikiem/psem asystującym. Będzie na niego czekała miska z wodą.
PĘTLA INDUKCYJNA
Obecnie trwają w teatrze działania, których efektem będzie montaż systemu pętli indukcyjnej widowni Dużej Sceny, systemu pętli indukcyjnej widowni Sceny na Zapleczu i łącznie trzech systemów pętli w punkcie obsługi widzów, kasie teatralnej i portierni. Niestety istnieje ryzyko, że nie uda nam się skończyć tych działań przed rozpoczęciem Giełdy. Równolegle pracujemy więc nad możliwością wypożyczenia pętli na czas trwania Giełdy. 
